VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG NGÀY
NHÁNH 1: BÉ VUI ĐẾN TRƯỜNG
Thời gian thực hiện: Từ 09/9 đến 13/ 9/2024
Người thực hiện : Lại Thị Nguyệt
Thứ 2 ngày 09/9/2024
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT
 VĐCB: “ Đi thay đổi theo hướng hiệu lệnh”
+ TCVĐ: Ném bowling
I. Mục đích- yêu cầu:
- Trẻ biết đi thay đổi hướng theo đúng hiệu lệnh 
- Rèn khả năng chú ý và làm theo hướng dẫn của cô. Trẻ phối hợp tay mắt nhịp nhàng khi thực hiện vận động
        - Trẻ tích cực tham gia các hoạt động.
II. Chuẩn bị:
1. Đồ dùng của cô:
- Sàn tập sạch sẽ, trang phục gọn gàng.
- Sắc xô, vạch đích
- Nhạc bài hát: Vui đến trường
2. Đồ dùng của trẻ:
- Bộ bowling, bóng
III. Hoạt động:
*HĐ1: Khởi động
- Cô cho trẻ chơi trò chơi “ Đôi chân khéo léo”.
            + Chân có thể làm được những gì? 
- Cho trẻ đi theo vòng tròn, kết hợp các kiểu đi: nhanh, chậm, kiễng gót, đi khom…. Chuyển đội hình trẻ về 4 hàng ngang, dàn hàng.
*HĐ 2: Trọng động
* BTPTC kết hơp bài hát “ Vui đến trường”
      + Tay: Hai tay đánh xoay tròn trước ngực, đưa lên cao kết hợp bước chân sang hai bên.
      + Lưng, bụng, lườn: Quay sang trái, sang phải kết hợp tay chống hông( Hoặc hai tay sang ngang) chân bước sang phải, sang trái.
      + Chân: Bước từng chân ra phía trước  khuỵu gối kết hợp tay sang ngang đưa ra trước                     
      + Bật: Bật chụm tách chân.
        - Mỗi động tác tập 2 x 8 nhịp.
- ĐTNM:  chân.
* VĐCB: “ Đi thay đổi theo hướng hiệu lệnh”
- Cô giới thiệu  vận động “Đi thay đổi theo hướng hiệu lệnh ”
- Cô tập mẫu lần 1. Lần 2 Cô vừa tập vừa phân tích động tác:
           + TTCB: Đứng  trước vạch xuất phát hai tay thả xuôi mắt nhìn về phía trước.
 + TH: Khi có hiệu lệnh đi: Bắt đầu đi phối hợp chân nọ tay kia. Tiếng gõ chậm cô đi chậm, tiếng gõ nhanh cô đi nhanh cứ như vậy cho đến đich cô về cuối hàng đứng.
- Mời 2 trẻ lần lượt lên đi . Cô bao quát và sửa sai cho trẻ.
- Cho trẻ ở 2 đội lên thực hiện
- Cho trẻ thi đua giữa hai đội 1-2 lần.
* Cho cá nhân trẻ tập 2 lần.
            + Các con vừa được thực hiện vận động gì?
- Cho 2 trẻ tập lại 1 lần.
* TCVĐ: “ Kéo co”
- Cô giới thiệu trò chơi "Ném boing"
- Cách chơi, luật chơi: Chia số trẻ ra làm 2 đội, lần lượt từng trẻ của đội mình lên chơi, khi có hiệu lệnh trẻ bắt đầu ném. Trong thời gian một bản nhạc đội nào ném đổ hết bowling thì đội đó thắng cuộc. 
- Cô tổ chức cho trẻ chơi 2-3 lần.
*HĐ3:  Hồi tĩnh
- Cho trẻ đi lại nhẹ nhàng 2 - 3 vòng quanh lớp.
* Đánh giá trẻ hằng ngày:












Thứ 3 ngày 10 /9/2024
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
 Đếm đến 6, nhận biết nhóm có 6 đối tượng, nhận biết chữ số 6.
I. Mục đích- yêu cầu:
- Trẻ biết đếm đến 6, nhận biết nhóm có 6 đối tượng, nhận biết chữ số 6 .                                                                  
- Luyện kĩ năng đếm, và nhận biết chữ số trong phạm vi 6.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động 
II. Chuẩn bị:
1. Đồ dùng của cô:
- Các đồ dùng đồ chơi có số lượng 5, 6 để xung quanh lớp 
- Bài hát “Tập đếm”.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Mỗi trẻ 1 rổ đựng 6 bạn nhỏ, 6 gấu bông và các thẻ số từ 1- 5, 2 thẻ số 6.
III. Hoạt động:
*HĐ1: “ Ôn nhận biết số lượng trong phạm vi 5
         - Cô cùng trẻ hát bài: “Tập đếm”
             + Các con vừa hát bài gì?
             + Một bàn tay có mấy ngón tay?
        - Cả lớp vận động bằng số lượng ( vỗ tay 1-5 cái)
* HĐ 2: Toán “ tạo nhóm có số lượng là 6, đếm đến 6, nhận biết chữ số 6”
- Cô tặng cho mỗi con một rổ đồ chơi, Cho trẻ đi lấy rổ. Cô hỏi trẻ:
     + Trong rổ các con có những gì?
     + Cho các bạn nhỏ đứng thẳng hàng từ trái qua phải.
     + Tặng 5 gấu bông cho các bạn. Mỗi bạn một gấu bông, xếp bên dưới thẳng hàng từ trái qua phải.
     + Đếm số gấu bông? (cả lớp đếm, tổ đếm, 3 trẻ đếm, cá nhân đếm)
     + Số Gấu bông và số bạn như thế nào với nhau? 
     + Nhóm nào ít hơn, ít hơn là mấy?
     + Nhóm nào nhiều hơn, nhiều hơn là bao nhiêu?
     + Muốn hai nhóm có số lượng bằng nhau thì phải làm gì?
     + Lấy thêm 1 Gấu bông tặng cho bạn cuối cùng. 5 thêm 1 bằng mấy?
     + Bây giờ 2 nhóm có số lượng như thế nào với nhau? Bằng nhau và bằng mấy?
     + Đếm số bạn nhỏ? Đếm số gấu bông? 
        - Tìm các nhóm đồ vật xung quanh lớp có số lượng 6.
  + Để biểu thị cho các nhóm đồ vật  có số lượng bằng 6 thì cần thẻ số mấy?
  + Cho 1 trẻ tìm thẻ số 6
  + Cô giới thiệu chữ số 6, cô đọc mẫu, cho trẻ đọc theo nhiều hình thức: tập thể, tổ nhóm, cá nhân.
  + Cho trẻ tìm thẻ số 6 đặt tương ứng vào 2 nhóm.
  + Cho trẻ chỉ vào 2 nhóm đếm, đọc chữ số.
  + Cho trẻ đếm nhóm Gấu bông và  nhóm bạn, vừa đếm vừa cất từng nhóm vào rổ cất nhóm Gấu bông trước).
- Cho trẻ đếm đến 6 bằng ngón tay, viết số 6 mô phỏng,
- Cho trẻ cất rổ theo yêu cầu của cô, cô để số 6 trẻ cất đủ 6 rổ vào một nhóm, cô kiểm tra, khen trẻ.
*HĐ 3: “ Luyện đếm và nhận biết số lượng 6”
- Cô giới thiệu trò chơi “ Tìm bạn” để cùng tham gia phần thi thứ ba, phần thi bạn bè.
- Cô cùng trẻ chơi “tìm bạn thân”. Mỗi trẻ sẽ tìm về nhóm có số lượng theo yêu cầu của cô. 
- Cho trẻ chơi 3-4 lần..
* Đánh giá trẻ hằng ngày:











Thứ  4 ngày 11/ 9/2024
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN THẨM MĨ
VĐMH: Em đi mẫu giáo
         NDKH: + TCÂN:  Ai nhanh nhất 
                                                                                               + Hát nghe: Ngày đầu tiên đi học
I. Mục đích- yêu cầu:
- Trẻ biết vận động minh họa bài: “ Em đi mẫu giáo”.
- Trẻ vận động minh họa nhịp nhàng phù hợp với nhịp điệu bài hát, bản nhạc, có kĩ năng chơi trò chơi âm nhạc. 
- Trẻ thích nghe nhạc, nghe hát, hưởng ứng vận động cùng cô, tích cực tham gia các hoạt động.
II. Chuẩn bị:
1. Đồ dùng của cô:
- Nhạc không lời bài hát: “Em đi mẫu giáo” “Ngày đầu tiên đi học”
2. Đồ dùng của trẻ:
	- Nơ tay đủ cho trẻ, 
III. Hoạt động:
* HĐ1: “ Trò chơi tập tầm vông”
- Cô cùng trẻ chơi trò chơi “ Tập tầm vông”
           + Các con chơi trò chơi gì?
           + Đến trường các con cảm thấy ntn? 
       + Các con đã được tham dự ngày hội đến trường chưa?
       + Ngày hội đó đối với các con ntn?
* HĐ 2: Dạy kĩ năng VĐTTC bài hát “ Em đi mẫu giáo”
- Cô cho trẻ nghe giai điệu bài hát “ Em đi mẫu giáo”
           +  Đó là giai điệu của bài hát nào? Do ai sáng tác?
           + Em đi mẫu giáo sẽ hay hơn khi kết hợp vận động gì?
- Mời 1- 2 nhóm trẻ vận động theo ý thích.
- Cô giới thiệu vận động múa minh họa
- Cô vận động múa minh họa 1-2 lần và phân tích 
- Cô cho trẻ vận động múa minh họa cả bài 1-2 lần không nhạc.
- Cô và trẻ vận động có nhạc đệm 1-2 lần.
- Cho trẻ hát và vận động múa dưới nhiều hình thức: tổ, nhóm, cá nhân. Cô chú ý sửa sai cho trẻ.
- Cho trẻ vận động múa bằng cơ thể như: nhún, kí chân, vỗ tay...
           + Bài hát các con kết hợp với vận động gì?
- TCÂN: “ Ai nhanh nhất”
- Cô giới thiệu trò chơi, cách chơi: Cô có 6 chiếc vòng, Cô chọn 8 bạn lên chơi. Khi cô đánh giai điệu bài hát nhỏ thì các con hát nhỏ, cô bật nhạc to thì các con hát to, khi nhạc dừng mỗi bạn sẽ chạy thật nhanh vào 1 vòng. 
- Luật chơi: Nếu ai không chạy được vào vòng sẽ bị phạt nhảy lò cò.
- Cho trẻ chơi 3-4 lần.
* HĐ3: Ngày đầu tiên đi học 
- Cô giới thiệu vào bài hát nghe; “Ngày đầu tiên đi học”.
- Cô hát lần 1 
+ Giảng nội dung bài hát. Ai cũng có cái ngày đầu tiên đi học và có những cảm xúc để lại trong mình "Ngày đầu tiên đi học, em mắt ướt nhạt nhòa, cô vỗ về an ủi. Trao ôi nghe thiết tha... thật nhẹ nhàng, thật êm ái. Đó cũng chính là nội dung của bài hát "Ngày đầu tiên đi học"
- Cô hát lần 2 + trẻ hưởng ứng vận động cùng cô.
* Đánh giá trẻ hằng ngày:









Thứ  5 ngày 12/ 9/2024
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN NGÔN NGỮ
Thơ: Tình bạn
 I. Mục đích - yêu cầu
         - Trẻ đọc thuộc thơ, nhớ tên bài thơ, tên tác giả, đọc diễn cảm bài thơ. Trẻ hiểu được nội dung bài thơ, qua bài thơ trẻ cảm nhận được sự quan tâm và tình cảm của các bạn trong lớp dành cho nhau.
         - Giúp trẻ phát triển ngôn ngữ, mở rộng vốn từ cho trẻ. Rèn kỹ năng trả lời đủ câu .
           - Giáo dục trẻ biết quan tâm giúp đỡ bạn, nhất là khi bạn bị ốm.
II. Chuẩn bị
         - Hình ảnh minh họa bài thơ, nhạc Vui đến trường
III. Hoạt động
* HĐ 1: Vui đến trường
          - Hát bài: Vui đến trường
                     + Khi đến trường con cảm thấy ntn?
                     + Tại sao lại vui?
         - Đúng rồi các bạn tới trường tới lớp chúng mình được học và vui chơi cùng các bạn vì vậy chúng mình phải chơi đoàn kết, biết quan tâm giúp đỡ lẫn nhau.
         - Có một bài thơ rất hay nói về tình cảm của các bạn dành cho nhau khi bạn bị ốm. Cô đố chúng mình biết đó là bài thơ gì?
         - Đúng rồi đó là bài thơ: "Tình bạn" của tác giả Trần Thị Hương. Hôm nay cô và chúng mình cùng đọc thật hay bài thơ này để thể hiện tình cảm của chúng mình nhé.
* HĐ2: Trẻ đọc thơ
          - Để đọc được hay và hiểu hơn về nội dung bài thơ chúng mình cùng nghe cô đọc nhé.
          - Lần 1: Cô đọc diễn cảm.
                    + Cô vừa đọc bài thơ gì?
                    + Chúng mình thấy bài thơ như thế nào?
                    + Chúng mình vừa đọc bài thơ gì? Của tác giả nào?
          - Lần 2: Đọc thơ kết hợp hình ảnh minh họa
* Đàm thoại trích dẫn:
                     + Bài thơ nói về tình bạn giữa ai với ai?
                     + Bạn nào đã phát hiện ra Thỏ nâu bị ốm?
                     + Bạn Gấu đã nói gì với các bạn? Câu thơ nào thể hiện điều đó?
                     + Gấu mua gì đi thăm bạn?
                     + Còn Mèo? Hươu? Nai thì mua gì?
                     + Các bạn đều mong muốn cho Thỏ điều gì? Thể hiện qua những câu thơ nào?
                     + Khi chơi với bạn các con phải như thế nào? Khi bạn bị ốm các con phải làm sao?
                     + "Khế ngọt lại thanh" Theo các con hiểu “Thanh” là như thế nào?
 ("Thanh" tức là khế vừa ngọt vừa ròn ăn rất ngon, mát rất tốt cho cơ thể)
                     + "Trò giỏi kết đoàn" Theo các con "Kết đoàn" có nghĩa ntn? 
(Kết đoàn là các bạn yêu thương, gắn bó, quan tâm giúp đỡ lẫn nhau)
          - Cô tóm tắt nội dung bài thơ giáo dục trẻ yêu thương đoàn kết với bạn bè.
          - Bây giờ chúng mình cùng thể hiện tình cảm của chúng mình qua bài thơ này nhé.
* Trẻ đọc thơ
          - Cả lớp đọc thơ 2-3 lần
          - Đọc thơ nối tiếp theo yêu cầu của cô
          - Đọc thơ theo tổ
           - Đọc thơ theo nhóm
           - Đọc thơ cá nhân
* HĐ3: Chơi trò chơi: Tìm bạn thân
           - Cô giới thiệu trò chơi, cách chơi, cho trẻ chơi
                        + Cách chơi: Cô cho trẻ vừa đi vừa hát bài "Tìm bạn thân". Khi trẻ hát hết bài hoặc khi đang hát, nghe cô ra hiệu lệnh: "Tìm bạn thân" thì mỗi trẻ phải tìm cho mình một người bạn khác giới (nếu số lượng trẻ trai và gái không bằng nhau thì trước khi chơi cô giáo phải cho các cháu đóng vai sao cho trẻ trai và gái bằng nhau). Các cháu nắm tay nhau vừa đi vừa hát. Đến khi cô nói: "Đổi bạn" thì trẻ phải tách và tìm cho mình một bạn khác theo đúng luật chơi.
          - Trò chơi tiếp tục 3-4 lần.
          - Mỗi lần chơi, cô khuyến khích những trẻ tìm bạn nhanh và đúng
* Đánh giá trẻ hằng ngày:









Thứ  6 ngày 13/ 9/2024
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN TCKNXH
Dạy trẻ kỹ năng hợp tác, phối hợp nhóm trong khi chơi
I. Mục đích- yêu cầu
  - Trẻ biết được hợp tác, phối hợp là cùng nhau làm một nhiệm vụ hoặc chơi 1 trò chơi, biết ý nghĩa của hợp tác, phối hợp trong hoạt động nhóm là giúp cho công việc được hoàn thành nhanh chóng và hiệu quả, thể hiện sự đoàn kết, giúp đỡ, chia sẻ. Trẻ kể được một số hoạt động cần phải hợp tác cùng nhau khi ở lớp. Trẻ nêu được các yêu cầu khi cùng nhau hợp tác trong hoạt động nhóm như: đoàn kết, giúp đỡ, vui vẻ cùng hợp tác.
  - Thông qua các trò chơi trẻ có kỹ năng hợp tác, kỹ năng làm việc theo nhóm, biết lắng nghe, thảo luận cùng nhau để hoàn thành nhiệm vụ chung.
  - Trẻ hào hứng, tích cực tham gia các hoạt động. Trẻ thích thú khi được hợp tác để cùng nhau để hoàn thành công việc II. Chuẩn bị
[bookmark: bookmark7]   - Địa điểm: Tại lớp học.
   - Hộp quà bên trong có chiếc máy tính, 
   - Máy tính, Video “Quả cầu nổi”, nhạc không lời.
[bookmark: bookmark9]   - 3 bức ảnh: Trẻ khiêng ghế thể dục, trẻ kê giát giường, đẩy xe hàng được cắt rời để trẻ chơi ghép tranh, 3 bức tranh nhỏ làm mẫu, 3 bảng thảm.
   - Hình ảnh trẻ cùng nhau làm việc ở lớp (Kê bàn ăn, hợp tác trong các trò chơi, trong hoạt động học, chuẩn bị giờ ngủ….)
   - Rổ đựng cốc, cốc giấy, bàn gỗ thấp 3 chiếc, bàn để cốc .
[bookmark: bookmark10]III. Hoạt động
 * HĐ 1: Ổn định tổ chức, gây hứng thú:
   - Cho trẻ chơi trò chơi “Lộn cầu vồng”
   - Giới thiệu tặng lớp hộp quà
* HĐ 2: Dạy trẻ thế nào là hợp tác?
   - Cô tạo tình huống cho 1 trẻ bê giúp cô hộp quà.
               + Con có bê được hộp quà không? Vì sao con không bê được hộp quà?
               + Làm cách nào để bê được hộp quà? => Cô cho trẻ gọi thêm bạn lên giúp.
               + Các con thấy hộp quà như thế nào?
               + Vì sao 1 bạn không bê được mà khi có thêm bạn lại bê được?
               + Vậy theo các con hợp tác là gì nào? Khi nào chúng ta cần hợp tác?
=> Khái quát: Hợp tác là sự phối kết hợp của nhiều bạn cùng nhau hợp sức làm việc để công việc được hoàn thành nhanh chóng và dễ dàng. Khi mà các con cần hợp tác là khi ai đó cần sự giúp đỡ hoặc mình tự giúp đỡ ai đó khi gặp khó khăn.
* Cô và trẻ cùng mở hộp quà:
              + Đoán xem trong hộp là quà gì?
 - Xem video: “Quả cầu nổi”. 
 - Vừa xem vừa trò chuyện về tình huống trong video “Quả cầu nổi”.
              + Đoạn video nói về điều gì?
              + Vì sao các bạn kiến lại thoát khỏi nguy hiểm?
               + Nếu mỗi bạn kiến không hợp tác với nhau mà lại thực hiện theo ý của mình
thì điều gì sẽ xảy ra?
=> Giáo dục: Nhờ sự hợp tác, phối hợp với nhau nên các bạn kiến trong clip đã thoát khỏi nguy hiểm và không bị con cá hung dữ bắt được.
             + Ở lớp các con thường hợp tác với nhau chơi những trò chơi gì? 
* Cho trẻ chơi trò chơi: Đua thuyền trên cạn.
 - Chia trẻ thành 3 đội ngồi thành hàng dọc theo từng đội, trẻ ngồi sau cặp chân vào hết vòng bụng của trẻ ngồi trước tạo thành một chiếc thuyền đua. Khi nghe hiệu lệnh của cô, tất cả các thành viên trong đội đua thuyền dùng sức hai tay nâng cơ thể lên và tiến về phía trước cho đến đích. Mỗi nhóm lấy cho mình 1bảng thảm và 1chiếc rổ đựng tranh ghép ở trên bàn. 
* HĐ 3: Phối hợp, hợp tác.
  - Cho trẻ quan sát và hỏi trẻ: Trong rổ có gì? 
  - Cho 3 nhóm cùng thi ghép tranh 
            - Sau khi trẻ ghép hoàn trành bức tranh. Cô hỏi trẻ: 
             + Bức tranh nhóm con ghép có hình ảnh gì? 
             + Vì sao trong một thời gian ngắn mà các nhóm lại ghép được bức tranh nhanh vậy?
                       + Trong lớp các bạn đã cùng nhau phối hợp, hợp tác trong những hoạt động nào?
                       + Khi hoàn thành xong công việc thì con cảm thấy như thế nào?
* Cho trẻ xem một số hình ảnh:
 - Trẻ cùng nhau phối hợp, hợp tác trong hoạt động: Kê bàn ăn, trong hoạt động học, chuẩn bị giờ ngủ….
 - Trẻ phối hợp, hợp tác trong khi bê hộp quà, chơi trò chơi: chèo thuyền, ghép tranh. 
            + Khi phối hợp, hợp tác làm việc cùng nhau thì chúng mình phải như thế nào?
=> Giáo dục: Khi hợp tác trong các hoạt động nhóm thì chúng mình cần phối hợp, quan tâm, giúp đỡ, nhường nhịn nhau, chia sẻ với nhau để công việc được hoàn thành nhanh chóng và dễ dàng 
* TC 1: “Đoàn tàu chuyển cốc”
- Cách chơi: Cho trẻ đứng thành 3 hàng dọc theo từng đội, các bạn trong đội đặt cốc vào trước ngực mình và sau lưng người đứng trên, hai tay bám vào vai nhau và phối hợp cùng nhau khéo léo đi về đích, khi đến đích cầm cốc để vào rổ của đội mình. Sau đó tiếp tục quay lại để chuyển hết số cốc về cho đội mình cho đến khi hết thời gian chơi là 1 bản nhạc.
- Luật chơi: Khi di chuyển không được dùng tay giữ cốc, nếu chiếc cốc nào bị rơi chiếc cốc đó sẽ không được tính.
           - Cô cho trẻ chơi, quan sát và cổ vũ cho trẻ. 
* TC 2: “Xếp tháp cốc”
  - Cách chơi: 3 đội dùng số cốc đã chuyển được của đội mình xếp thành một tháp cốc có nhiều tầng. Thời gian chơi cho các đội là 1 bản nhạc.
            - Cho trẻ thảo luận cách xếp tháp cốc của đội mình.
 - Trẻ xếp tháp bằng cốc.
 - Nhận xét về kết quả của mỗi đội chơi:
              + Đội con vừa thống nhất xếp bao nhiêu tầng?
              + Bây giờ xếp bao nhiêu tầng? Có giống với tiêu chí đưa ra ban đầu không? Vì sao?
           - Tuyên dương, kết thúc hoạt động.
  * Đánh giá trẻ hằng ngày:
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